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УВЕДОМЛЕНИЕ


Муниципальное предприятие городского округа Самара «Коммунальник» уведомляет Вас о необходимости заключения Договора на оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов (ТБО), крупногабаритных отходов (КГО), а также по содержанию контейнерной площадки. 


В соответствии с абзацем первым пункта 1, пунктом 10 главы 6, пунктом 16 главы 7, пунктом 25 главы 8 раздела 3 «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Самара», утвержденных Постановлением Главы городского округа Самара от 10.06.2008 года № 404. юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, не имеющим собственных контейнеров, бункеров-накопителей, ЗАПРЕЩАЕТСЯ пользоваться контейнерами и контейнерными (бункерными) площадками жилищного фонда без наличия договоров на санитарное содержание площадки, сбор и вывоз отходов и мусора с данных площадок, заключенных со специализированными организациями, также юридические лица и индивидуальные предприниматели  ОБЯЗАНЫ  организовать вывоз отходов и мусора, образующихся в результате их деятельности, самостоятельно или посредством заключения Договоров со специализированными организациями по сбору и вывозу отходов и мусора, а также по содержанию контейнерной площадки.


Нормативно-правовыми актами, а также иными распорядительными документами, определено право Управляющей организации, осуществляющей обслуживание жилищного фонда, организовать содержание жилищного фонда, сбор (вывоз) твердых бытовых отходов, крупногабаритных отходов, а также использовать (обслуживать)  контейнерные площадки.


  На основании вышеизложенного, и руководствуясь  нормами законодательства Российской Федерации, предлагаем Вам в пятидневный срок заключить договор на оказание услуг по вывозу отходов и размещению на полигоне ТБО, а также по содержанию контейнерной площадки с нашей организацией, в противном случае мы будем вынуждены обратиться в Административную комиссию  Ленинского района городского округа Самара.


Альтернативой договору между нашими организациями может служить устройство  персональной контейнерной площадки, в соответствии с действующими санитарными правилами и нормами. В данном случае бремя ответственности за ее содержание будет лежать на Вас.

        Директор                                                                                                И.Д. Аметов


Для заключения договора с МП г.о. Самара «Коммунальник» необходимы следующие документы:

1. Письмо на имя директора Аметова И.Д. с указанием оказываемого вида услуг и Вашего вида деятельности: 

- организация вывоза ТБО, КГО и техническое обслуживание и содержание контейнерной площадки.

2. Копию правоустанавливающего документа на занимаемое помещение (свидетельство о государственной регистрации права или договор аренды нежилого помещения)

3. Пакет уставных документов и реквизиты.

МП г.о. Самара «Коммунальник»

Факт. адрес: 443096, г. Самара, ул. Полевая, 84, каб. 15.

время приема:  с 9-00 до 16-00, обед с 12-00 до 13-00

тел. 342-67-35

